
 

  

 

 

 

 
 

VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ I. 
 

Názov zákazky: 
 

Dodávka chemického posypového materiálu  
 
Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie 
č. S 129 pod označením 2021/S 129-341769 dňa 07.07.2021 a vo Vestníku verejného obstarávania           
č. 156/2021 Úradu pre verejné obstarávanie pod ozn. 31494 – MST dňa 08.07.2021. 
 
Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poskytuje na základe otázok záujemcov 
nasledovné informácie:  
(pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov).  
 
1./ Otázka záujemcu: 
Týmto Vás žiadame o vysvetlenie podmienky, ktorá je uvedená v oznámení o vyhlásení predmetného 
verejného obstarávania. Jedná sa o podmienku uvedenú v oddiele "III: právne, ekonomické, finančné 
a technické informácie" v bode "III.1.1 Vhodnosť vykonávať profesionálnu činnosť vrátane požiadaviek 
týkajúcich sa zápisu do živnostenských alebo obchodných registrov", odstavec 5. "Verejný obstarávateľ 
nie je oprávnený použiť údaje z informačných systémov verejnej správy podľa zákona č. 177/2018 Z.z. 
o niektorých opatreniach na znižovanie administratívnej záťaže využívaním informačných systémov 
verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon proti byrokracii). " Nakoľko napr. pri 
dokladovaní zápisu z registra partnerov verejného sektora je na stránke Ministerstva spravodlivosti 
Slovenskej republiky je uvedené nasledovné: "Potvrdenie o zápisu údajov v registri sa nevydáva. 
Uvedené je dané práve tým, že údaje zapísané v RPVS sú verejne dostupné na webe v právne záväznej 
podobe. V konaní pred orgánmi verejnej moci ani v obchodnom styku nie je potrebné preukazovať 
zápis v RPVS." Chceme Vás preto požiadať o informáciu aký dokument bude v tomto prípade vo 
verejnom obstarávaní akceptovaný.  
 
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ uvádza v bode 29.3 v časti A.1 Pokyny pre uchádzačov v súťažných podkladov 
nasledovné: „Úspešný uchádzač alebo uchádzači, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra 
partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „register partnerov verejného sektora“) alebo ich 
subdodávatelia, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora sú povinní 
na účely poskytnutia riadnej súčinnosti potrebnej za uzatvorenie Dohody mať v registri partnerov 
verejného sektora zapísaných konečných užívateľov výhod.“  
Verejný obstarávateľ si overí informáciu o zápise údajov v registri partnerov verejného sektora u 
úspešného uchádzača a jeho subdodávateľov prostredníctvom webovej stránky vedenej 
Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky.  
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2./ Otázka záujemcu: 
V prílohe č. 1 k časti B.1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ stanovuje „Maximálne požadované 
množstvá a miesta dodania predmetu zákazky“, pričom maximálne požadované množstvá stanovuje 
pre Región I, II, III, ale nie pre konkrétne SSÚD nachádzajúce sa v jednotlivých regiónoch.  
 
Môže verejný obstarávateľ sprístupniť maximálne požadované špecifikované podľa jednotlivých SSÚD 
záujemcom? Uvedené údaje sú nevyhnutné pre správne vypracovanej ponuky vrátane určenia ceny za 
realizáciu zákazky. Je objektívne nemožné vypracovať ponuku a určiť cenu, ak záujemca nepozná 
maximálne množstvá CHMP pre jednotlivé SSÚD, keďže od poznania týchto informácií závisí 
identifikovanie nákladov na strane záujemcu s realizáciou zákazky, ktoré vstupujú do cenotvorby. 
Opačný postup verejného obstarávateľa môže byť vnímaný ako diskriminačný a zvýhodňujúci 
súčasného dodávateľa, ktorý poznajúc v súčasnosti dodávané množstvá CHPM na jednotlivé SSÚD, má 
nepochybnú informačnú výhodu oproti hospodárskym subjektom, ktorý zvažujú účasť vo verejnom 
obstarávaní tejto zákazky.  
 
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ poskytuje na základe otázky záujemcu nasledovné informácie:  
 

SSÚD/SSÚR Názov sila Kapacita sila Lokalizácia sila 

SSÚD 4 Trenčín Silo Lúka 200 ton diaľnica D1, km 95,500 - križovatka Lúka 

SSÚD 5  
Považská Bystrica 

Silo PB 1 250 ton areál SSÚD 

Silo PB 2 250 ton areál SSÚD 

Silo PB 3 250 ton areál SSÚD 

Silo Brodno 300 ton diaľnica D3, km 12,500 - Brodno 

Silo Predmier 200 ton diaľnica D1, km 180,500 - Predmier 
SSÚD 8  
Liptovský Mikuláš 

Silo Bešeňová 200 ton areál skladu Bešeňová 

SSÚD 9 Mengusovce 

Silo ME 1 180 ton areál SSÚD 

Silo ME 2 180 ton areál SSÚD 

Silo Spišský Štvrtok 300 ton 
diaľnica D1, km 341,25 -  
križovatka Spišský Štvrtok 

SSÚD Prešov 
Silo Malý Šariš 1 200 ton 

diaľnica D1, km 399,200 PJP -  
dočasné stredisko Malý Šariš 

Silo Malý Šariš 2 200 ton 
diaľnica D1, km 399,200 PJP -  
dočasné stredisko Malý Šariš 

SSÚR 2 Nová Baňa 
Silo NB 1 300 ton areál SSÚR 

Silo NB 2 300 ton areál SSÚR 

SSÚR 4 Košice 

Silo Milhosť 200 ton rýchlostná cesta R4, km 0,200 - Milhosť 

Silo KE 1 200 ton areál SSÚR 

Silo Bidovce 200 ton diaľnica D1, km 440,400 - Bidovce 

SSÚR 6 Čadca Silo Čierne 400 ton diaľnica D3, km 47,600 

SSÚD 6 Martin 
Silo ZA 1 400 ton 

diaľnica D1 Dubná Skala - Turany,  
vysunuté pracovisko SSÚD Žilina 

Silo ZA 2 400 ton 
diaľnica D1 Dubná Skala - Turany, 
vysunuté pracovisko SSÚD Žilina 

 
SSÚD 1 Malacky, SSÚD 2 Bratislava, SSÚD 3 Trnava, SSÚD 10 Beharovce, SSÚR 1 Galanta a SSÚR 3 Zvolen nemajú 
v správe žiadne silo a ani nemajú plánovanú výstavbu sila.  
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Kapacita skladov:  

SSÚD/SSÚR Kapacita skladov 

Malacky 1 600 
Bratislava 2 400 
Trnava 2 000 
Trenčín 2 400 
Martin 3 200 
L. Mikuláš 1 200 
Mengusovce 1 420 
Beharovce 1 600 
Prešov 1 170 
Galanta 1 800 
Nová Baňa 3 100 
Zvolen 3 200 
Košice 2 550 
Považská Bystrica 950 
Čadca 1 100 

Celkom strediská 29 690 
 

3./ Otázka záujemcu: 
Významná časť predmetu zákazky cca 32.000 ton má byť dodaná do síl, čo si vyžaduje špecifický spôsob 
dodania výtlakovými cisternami.  
 
Nezváži verejný obstarávateľ vzhľadom na osobitné požiadavky na vlhkosť CHPM pri dodávke 
prostredníctvom výtlakových cisterien a na potrebné skúsenosti s plnením a vykladaním (vyfúkaním) 
cisterien do síl, doplnenie do podmienok účasti osobitnej podmienky účasti týkajúcej sa technickej 
a odbornej skúsenosti, ktorou bude uchádzač preukazovať skúsenosti s dodávkou CHPM 
prostredníctvom výtlakových cisterien v minimálnom objeme 5.000 ton za posledné tri roky?  
 
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ nebude meniť podmienky účasti. Podmienky účasti v predmetom verejnom 
obstarávaní sú stanové tak, aby sa do verejného obstarávania mohol prihlásiť čo najväčší počet 
uchádzačov.  
 
4./  Otázka záujemcu: 
V B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky – Rámcová dohoda, v Článku II, bod 2.3 
Mimoriadne dodávky, verejný obstarávateľ uvádza, že v prípade potreby je oprávnený zaslať 
predávajúcemu objednávku na mimoriadnu dodávku CHPM. 
 
Za akých podmienok verejný obstarávateľ označí objednávku ako „Mimoriadna objednávka“? 
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Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ uvádza, že mimoriadnou objednávkou sa rozumie dodanie tovaru v nepriaznivých 
poveternostných podmienkach, v prípade nízkych teplôt, dlhotrvajúcich snehových zrážok a 
v situáciách kedy dochádza k výrazne zvýšenej spotrebe chemického posypového materiálu.  
 
 
S pozdravom 
  
     
       

   JUDr. Adam Nociar, MPH  
                                                                                                                     vedúci odboru verejného obstarávania
       


